

В СПбПУ состоялось заседание Ученого совета



24 июня прошло последнее в этом учебном году заседание Ученого совета Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

За вклад в развитие изобретательства, теории и практики правовой охраны объектов интеллектуальной собственности и научно-технологическое развитие регионов РФ дипломом Федеральной службы по интеллектуальной собственности награжден Центр поддержки технологий и инноваций СПбПУ. Михаил ФЕДОРОВ передал диплом Исмаилу КАДИЕВУ, директору центра интеллектуальной собственности СПбПУ.